From: Lubomir Terziev

Sent: Thursday, February 1, 2018 10:25 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHocHO: ObwecTBEHN KOHCYTauum no MpoekT Ha CncTeMa 3a NpUeM Ha yYeHUUM B MbpBU
K1ac B OBLUMHCKNUTE yumnua Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obLmHa.

Ha BHMmaHueTo Ha: gou. a-p Togop Yo6aHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obLuHa

YBaxaemu gou,. YobaHos,

Mona B 06CbXKAaHETO Ha CMCTemaTa 3a NPUEM Ha YYEeHULUM B NbPBUM KNac Aa ce 3anasu
$OKYCHT BbpPXy MHOTOAETHUTE CEMENCTBA, KOMTO € 3aCTbMNeH B LLEHHOCTUTE Ha 0OLLLEeCTBOTO
HU 1 punocodmATa Ha MHOTO OT OBLLMHCKUTE Hapeabu, KAaKTO U Ha NpeanLIHUTe NpaBuaa 3a
nPUem Ha y4eHULM B MbPBM Knac.

TpyaHOCTUTE Ha OTreXAaHe Ha TPUAETHO CEMENCTBO Ca MHOTOKPaTHO 06CbKAaHW, HO B
rpag Kato Codus, KbAETO TPAHCNOPTHLT € BaxKeH paKTop, TPYAHOCTUTE Ca HEMMOBEPHO
ronemu.

Cnopea meH npedepeHUnnTe 3a MHOTOAETHU CEMENCTBA He NPUBUIETMPOBAT TBbPAE
ronama rpyna KaHamaaT-y4eHULUM, Taka Ye He 61xa 3acerHasinm 3HaYMMo MHTepecuTe Ha
OCTaHanuTe KaHaMAaTU. B cbwoTo Bpeme, obaye, 6e3 npusmaerum, geuata otT MHOroA4eTHM
cemelcTBa OCTaBaT B PUCK OT peasiHa, dU3nyecka HEBb3MOXKHOCT Aa y4acTBaT B
obpasoBaTenHMAa npouec.

KaTto 6awa Ha Tpu geua - Ha 7, 5 n 1-rogmiuHa Bb3pacT, U3NUTBAMKN BCUYKM TPYAHOCTU Ha
TPaHCMOPTUPAHETO UM B Pa3/IMYHM y4ebHU 3aBeaeHuns, bux bun 6narogapeH, ako CTonnyHa
obwmHa nomorHe. MNocpeacTBom BPbLLAHETO Ha KpUTEpUA "MHOIroAeTHO CEMENCTBO" CbC
3HAUYMMaA TENKECT, LLLe Ce YBEINYAT LWAHCOBEeTe 3a YA0BNETBOPSABAHE HA XKeNaHMETO Ha Te3n
CeMelCcTBa 32 KOHKPETHO yuuauLle, Cbobpa3eHo C TEXHUTE KOHKPETHU MapLLIPYTH Ha
ABuKeHue. ToBa, ybeaeH cbm, Wwe ce npueme M3uAn0 NONOKUTENHO OT BCUYKM
3aMHTEepPeCcoBaHM.

bnaroaapa Bu npeagaputentHo!

C yBaxkeHue,

A-p Nrobomup Tepsnes



